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: Otobuste 17 kadin, 18 erkek ve 15 ) % 25 sayisina 4 onluk 6 birlik

tane de <;ocu|< vardir. Soféru de eklersek |<o<; olur?

eklersek otobuste |<o¢ |<i$i vardir?
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¥ Bir vazoda 15 SUL gullerden 5
toplodl. Annesi 30 liro, babasi da 20 tane fazla karanfil vardir. Vazodaki

lira verdi. Yigi’(/in |<o<; lira paras oldu”? (;ic;e|<lerin saysi |<o<;’(|r?

\

(N J

3 (5~ )
&. 9 Mustafa simdi 9 Hosmdochr. Ablasi, * Uc deste kaleme iki dizine kalem

Mustafa’dan 5 yas bUHUktUr. Ablasi eklersek kac kalem olur?
kac HCI$II’1CICIdIr‘?
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2. Snif Toplama Islemi

Problemler-4
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Soyadk :
(Le) 5
@ Mehmet pazartesi

gUnU 17, c;orsombo SUnU 21 sogfo |<i’(op

gt'mu 15, sall

okudu. Nisa tc SUncle toplom kac sono
|<itop okudu?
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%)gj Bir sinema salonunda 32 er|<e|<,

er|<e|<lerden 16 ‘FOZlO |<od|n VOI’"dII".

salonda |<o<; |<i$i vardir’?
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AHI"ICO 19 tane de c;ocu|< olduguno gére
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(4; 2/A sinifinda 38 6grenci vardir.
Bizim smﬁto ise 17 kiz ve 18 erkek
vardir. lki sinifta toplom kac égrenci

VOFC'IF?
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Ben 10 yosindaym. Babam
benden 25 yas b%ukt’u:’. Dedgm de

HCI$[OFI toplaml kactir?
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Segit'in 28 oyun karti vardir.

Yunus'un Segit'ten 22 tane daha fazla
oyun kart vardir. Yunus’un |<o<_: oyun
kart vardir?

babamdan 30 yas bUSUktUr. Uctmuzin

| t'a Bir stride 27 kogun, 19 kuzu

VOI’"dII’". KOHUI’\ ve kuzulorln tOPlOmI

I(O(; hogvon VOF‘dII’"?
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kadar da |<e<;i vardir. Bu suride toplom
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